



**ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI**  
**SENATUL UNIVERSITAR**

Telefon/Fax 021-319.20.25, 021-319.19.00/int. 283, www.senat.ase.ro, e-mail: [senat@ase.ro](mailto:senat@ase.ro)

---

**Hotărârea nr. 71/28.06.2017**

*cu privire la aprobarea*

**Raportului de autoevaluare a IOSUD – ASE pentru perioada 2016-2017**

În temeiul Hotărârii Consiliului de Administrație nr. 140/14.06.2017 cu privire la înaintarea către Senatul ASE a propunerii de aprobare a Raportului de autoevaluare a IOSUD – ASE pentru perioada 2016-2017;

În baza Ordinului MECTS nr. 3850 /2012 privind aprobarea Metodologiei pentru evaluarea externă în vederea autorizării provizorii, acreditării și pentru evaluarea periodică a școlilor doctorale, pe domenii, a art. 39 alin. 37 din Carta ASE, a art. 22 alin. 53 din Regulamentul de organizare și funcționare a Senatului ASE, precum și a Hotărârii Senatului nr. 10/20.01.2016;

Senatul Academiei de Studii Economice din București

**Hotărăște**

**Art. 1.** Aprobarea Raportului de autoevaluare a IOSUD – ASE pentru perioada 2016-2017, conform anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

**Art. 2.** Consiliul de Administrație va duce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri.

**Președinte Senat,**

**Prof. univ. dr. Pavel NĂSTASE**

**Cancelar Senat,**

**Prof. univ. dr. Paul POCATILU**

**Avizat pentru legalitate,**

**Director Direcția Juridic și Contencios Administrativ**

**Consilier Juridic Elena GĂMAN**



**Anexa HS nr. 71/28.06.2017**

## **RAPORT DE AUTOEVALUARE**

### **al IOSUD –ASE pentru perioada 2016-2017**

#### **Preambul**

Academia de Studii Economice din București (vezi [www.ase.ro](http://www.ase.ro)) este cea mai prestigioasă instituție de învățământ superior din România în domeniul Economie, Administrarea Afacerilor și Administrație Publică. Înființată prin Decret regal în 6 aprilie 1913, universitatea noastră a format numeroase generații de absolvenți ce au devenit personalități marcante în domeniul lor de activitate.

În ASE sunt implementate următoarele principii în atingerea dezvoltării profesionale și a obiectivelor cercetării științifice: autonomie și libertate universitară, educație centrată pe student, respect pentru statutul de cadru didactic ca formatori și educatori, responsabilitate publică, asigurarea calității. În urma evaluării naționale, ASE a fost inclusă în categoria Universităților de Cercetare Avansată și Educație. Universitatea a fost confirmată ca lider național în domeniul studiilor de business, conform celor mai recente rezultate furnizate de U-Multirank – clasamentul internațional al universităților din UE ([http://www.ase.ro/index\\_en.asp](http://www.ase.ro/index_en.asp)).

În Universitate există 22 de centre de cercetare (<http://dmci.ase.ro/centre-cercetare>) având drept principale obiective: consacrarea ASE ca universitate de educație și cercetare științifică, creșterea componentei internaționale a cercetării științifice, exploatarea rezultatelor cercetării științifice prin publicarea în jurnale recunoscute la nivel național și internațional și asigurarea balanței între cercetare fundamentală și cercetare aplicativă.

Apartenența și afilierea la asociații și rețele internaționale din Europa de Est și din Regiunea Mării Negre: AUF – Agence Universitaire de la Francophonie, CONFRECO – Conférence des Recteurs des universités membres de l'AUF en Europe Centrale et Orientale, ERA – European Retail Academy, EUA - European University Association, EUNIS – European University Information Systems, HERMES - Higher Education and Research in Management of European Universities, IAAER - International Association for Accounting Education and Research, RESER – European Association for Research on Services, Visegrad University Association. Universitatea are 93 de acorduri ERASMUS bilaterale cu universități din Austria, Belgia, Franța, Germania, Grecia, Italia, Letonia, Lituania, Norvegia. (<http://international.ase.ro/about-us>).



## Programele de doctorat

Academia de Studii Economice din București a primit dreptul de a conduce doctorate și, implicit, de a acorda titlul de doctor în științe economice în anul 1921. Începând cu anul 1995 Consiliului National de Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare – CNADCU (vezi <http://www.cnadcu.ro/>) acreditează universitățile pentru a conduce doctorate în anumite ramuri și specializări de știință.

În anul 1997 ASE a fost acreditată ca Instituție Organizatoare de Doctorat (IOD), prin Ordin al Ministrului Educației Naționale, pentru 8 programe de doctorat, în domeniile fundamentale *Științe economice și Drept*: Cibernetică și statistică economică, Contabilitate, Economie, Finanțe, Management, Marketing, Relații economice internaționale, Drept.

În anul 2011, ASE este reacreditată ca Instituție Organizatoare de Studii Universitare de Doctorat - IOSUD pentru 10 programe de doctorat, în domeniile fundamentale *Științe economice și Drept* : Administrarea afacerilor, Cibernetică și statistică, Contabilitate, Economie, Economie și afaceri internaționale, Finanțe, Informatică economică, Management, Marketing, Drept.

În prezent, cele 10 programe de doctorat sunt gestionate de 11 școli doctorale organizate la nivelul facultăților din cadrul universității. Activitatea de doctorat din cadrul școlilor doctorale este coordonată de către Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat - CSUD (vezi <http://doctorat.ase.ro>). Studiile universitare de doctorat se desfășoară la forma de învățământ cu frecvență și cu frecvență redusă, în română sau într-o limbă de circulație internațională (engleză, germană, franceză).

Școlile doctorale se remarcă printr-o ofertă de teme de cercetare doctorală diversifică și dinamică, definite pe baza obiectivelor proiectului de cercetare al fiecăruia dintre studenții – doctoranzi din România, dar și din alte țări (Germania, SUA, Marea Britanie, Irak, Iran, Turcia, Tunisia, Azerbaidjan, Israel etc.), în conexiune cu cele mai recente abordări în domeniu și cu exigențele generate de evoluția economiei globale.

### **Raportul de autoevaluare prezent este structurat pe următoarele secțiuni:**

- A) Cadrul legislativ de organizare și funcționare**
- B) Capacitatea instituțională de a se derula activitatea de cercetare doctorală**
- C) Eficacitatea educațională a Școlilor doctorale**
- D) Managementul calității**



## A. Cadrul legislativ de organizare și funcționare

Studiile universitare de doctorat se desfășoară în cadrul ASE pe baza *Legii Educației Naționale nr. 1/2011, a Legii nr. 49/2013, a Codului Studiilor Universitare de doctorat HG 681/2011, a Ordinului MTCS nr 3850/2012, a Cartei ASE, a Regulamentului instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat, a Regulamentului cercetării științifice din ASE și a Metodologiei de admitere la studiile universitare de doctorat*, împreună cu modificările ulterioare ale acestor prevederi.

În prezent, în cadrul Academiei de Studii Economice din București există 11 Școli doctorale în cele 10 domenii acreditate, după cum urmează:

Școala Doctorală	Director
Școala Doctorală Administrarea Afacerilor	Prof.univ.dr. Olaru Marieta
Școala Doctorală Cibernetică și Statistică	Prof.univ.dr. Ruxanda Gheorghe
Școala Doctorală Contabilitate	Prof.univ.dr. Ionașcu Ion
Școala Doctorală Economie I	Prof.univ.dr. Huidumac Petrescu Cătălin Emilian
Școala Doctorală Economie II	Prof.univ.dr. Marcu Nicu
Școala Doctorală Economie și Afaceri Internaționale	Prof.univ.dr. Cojanu Valentin
Școala Doctorală Finanțe	Prof.univ.dr. Vintilă Georgeta
Școala Doctorală Informatică Economică	Prof.univ.dr. Lungu Ion
Școala Doctorală Management	Prof.univ.dr. Cârstea Gheorghe
Școala Doctorală Marketing	Prof.univ.dr. Boboc Ștefan
Școala Doctorală Drept	Prof.univ.dr. Lefter Cornelia

CSUD se întrunește cu regularitate (ședințele au loc de regula săptămânal), dezbate și aprobă metodologiile, regulamentele și procedurile care guvernează activitatea doctorală în cadrul IOSUD-ASE și de asemenea aprobă solicitările studenților doctoranzi și ale cadrelor didactice ce privesc activitatea curentă.

Metodologiile, regulamentele și procedurile care reglementează activitatea doctorală sunt aduse la cunoștința membrilor comunității prin intermediul site-ului doctorat.ase.ro, secțiunile <http://doctorat.ase.ro/legislatie> și <http://doctorat.ase.ro/desfasurare-program-doctoral>.



## **B. Capacitatea instituțională de a se derula activitatea de cercetare doctorală**

### **i) Capacitatea de a susține învățarea**

Academia de Studii Economice dispune de o bibliotecă dotată la cele mai noi standarde internaționale. Bazat pe o infrastructură modernă, „catalogul cărților” este transpus în format electronic, pe interfața web, fiind accesibil atât din Campusul A.S.E, unde s-a amenajat un spațiu destinat accesării catalogului, pentru utilizatorii proprii, dar și din exterior, via Internet. Complexitatea serviciilor oferite de către Biblioteca Centrală crește, în sensul diversificării acestora și îmbunătățirii accesibilității spre informație: peste 150 de terminale sunt puse la dispoziția utilizatorilor specifici pentru accesul la Internet; începe dezvoltarea colecției de material virtual, atât prin achiziția unor licențe către baze de date cu informație economică (ex: J Store), cât și prin crearea unor baze de date proprii (ex: carte veche din patrimoniul A.S.E.). În ceea ce privește informația economică, se alcătuește un „catalog de adrese web”, conform cu domeniile și specializările din cadrul Facultăților Academiei, acesta fiind dublat de numeroase trimiteri către alte Biblioteci, din țară și din străinătate, Universități și Institute economice, referințe virtuale etc. Atuu-ul forte al Bibliotecii Virtuale îl constituie valorificarea cărții de patrimoniu, cărții vechi și a cărții rare.

Personalul didactic din cadrul Școlilor doctorale este salarizat în conformitate cu prevederile legale în vigoare.

Activitatea de secretariat din cadrul CSUD este asigurată în acest moment în cadrul Biroului CSUD de către 4 persoane cu contract de muncă pe perioadă nedeterminată (un șef Birou CSUD, 3 secretare cu studii superioare) și un student în regim de voluntariat.

### **ii) Capacitatea Școlilor doctorale de a susține cercetarea și învățământul de doctorat**

În acest moment în cadrul Academiei de Studii Economice activitatea de îndrumare a studenților doctoranzi este asigurată de 174 cadre didactice care sunt conducători de doctorat. Dintre aceștia 132 au dobândit calitatea de conducător de doctorat înainte de anul 2011 iar 28 după aprobarea Legii Educației Naționale nr. 1/2011 prin intermediul procesului de abilitare (vezi Anexele 1 și 2). Din cei 174 conducători de doctorat 10 sunt retrași din activitatea didactică și coordonează doctoranzii în cotutelă.

Evidența statistică a modului în care s-a desfășurat concursul de admitere pentru studii universitare de doctorat în ultimii 7 ani de către Academia de Studii Economice se prezintă astfel:

#### Nr. Locuri scoase la concursul de admitere:

Admitere 2017 – 266 locuri (din care 110 buget);



Admitere 2016 – 391 locuri (din care 110 buget);  
Admitere 2015 – 401 locuri (din care 110 buget);  
Admitere 2014 – 352 locuri (din care 110 buget);  
Admitere 2013 – 362 locuri (din care 110 buget);  
Admitere 2012 – 273 locuri (din care 110 buget);  
Admitere 2011 – 185 locuri (din care 129 buget).

Din situația prezentată se constată o evoluție oscilantă a numărului de locuri scoase la concursul de admitere la studii universitare de doctorat de către Școlile doctorale din ASE, în timp ce numărul locurilor finanțate de la buget s-a menținut constant în ultimii ani.

Nr. candidați înscriși la concursul de admitere:

Admitere 2016 – 204 candidați (172 în sesiune iulie și 32 în sesiunea septembrie);  
Admitere 2015 – 243 candidați;  
Admitere 2014 – 251 candidați;  
Admitere 2013 – 222 candidați;  
Admitere 2012 – 183 candidați;  
Admitere 2011 – 360 candidați;  
Admitere 2010 – 365 candidați.

După adoptarea Legii Educației Naționale se constată o reducere a numărului candidaților la studiile universitare de doctorat, în unii ani chiar și cu peste 40% față de nivelele înregistrate în perioada 2010-2011.

Datorită faptului că numărul de teme scoase la concurs în anii anteriori au fost ocupate într-un procent de sub 60%, pentru anul universitar 2017-2018 s-a decis la nivelul CSUD și al Consiliului de Administrație al ASE limitarea numărului de locuri în raport cu concurența înregistrată în anii anteriori.

Studenti doctoranzi înmatriculați conform deciziilor de înmatriculare:

Anul I 2016 – 2017: 180, din care 110 buget;  
Anul II 2015 – 2016: 212, din care 110 buget;  
Anul III 2014 – 2015: 206, din care 110 buget;  
Anul IV 2013 – 2014: 199, din care 110 buget;  
Anul V 2012 – 2013: 156, din care 110 buget;  
Anul VI 2011 – 2012: 203, din care 129 buget.



Numărul de doctoranzi înmatriculați a fost relativ constant în ultimii ani variind în jurul a 200 de persoane.

Studenti doctoranzi străini înmatriculați conform deciziilor de înmatriculare:

Anul I 2016 – 2017: 14 UE + 8 non UE = 22;  
Anul I 2015 – 2016: 23 UE + 22 non UE = 45;  
Anul II 2014 – 2015: 7 UE+ 6 non UE= 13;  
Anul III 2013 – 2014: 2 UE + 6 non UE= 8;  
Anul IV 2012 – 2013: 1 UE + 5 non UE= 6;  
Anul V 2011 – 2012: 2 non UE.

Doctoranzi în cotutelă:

2015 – 1 în stagiu;  
2014 – 1 în stagiu;  
2013 – 6 în stagiu;  
2012 – 1 stagiu + 1 susținută.

În anul universitar 2016-2017 au fost exmatriculați pentru neplata taxei de școlarizare sau a neîndeplinirii obligațiilor legate de activitatea de cercetare un număr de 57 studenți doctoranzi, din care 37 studenți doctoranzi în anii 1-3 de studii și 20 în perioadele de prelungire și de grație.

**C) Eficacitatea educațională a Școlilor doctorale**

Până în anul 2012 în cadrul IOD ASE a existat un program de învățământ bazat pe cursuri (în anul I) în care se studiau 4 discipline în semestrul I și 40 de discipline (câte 4 în cadrul fiecăreia dintre cele 10 Școli doctorale din ASE) în semestrul al doilea.

În acest moment activitatea de cercetare doctorală se derulează în conformitate cu prevederile Codului Studiilor Universitare de Doctorat iar planurile de învățământ sunt specifice temelor de cercetare, personalizate pentru fiecare student doctorand. Cursurile pe care studenții doctoranzi le urmează fac parte din programul Masteratelor Științifice organizate de către fiecare facultate din cadrul Academiei de Studii Economice.



Activitatea de cercetare derulată de către studenții doctoranzi s-a concretizat în publicarea de articole în reviste cotate ISI Thomson Reuters, în reviste cotate în baze de date internaționale, în participarea la conferințe interne și internaționale sau participarea în cadrul proiectelor de cercetare derulate în cadrul Academiei de Studii Economice .

În Tabelul 1 este prezentată evoluția numărului de articole publicate de către studenții doctoranzi în reviste de specialitate sau prezentate la conferințe interne și internaționale.

**Tabelul 1. Activitatea publicistică a studenților doctoranzi din cadrul ASE**

Indexare articole	An raportare	Număr de articole
Articole ISI	2014	78
	2015	83
	2016	85
	2017	87
Articole BDI	2014	607
	2015	571
	2016	505
	2017	461
Tip conferință	An raportare	Număr de prezentări
Conferințe Naționale	2014	20
	2015	35
	2016	28
	2017	23
Conferințe Internaționale	2014	545
	2015	629
	2016	562
	2017	642

Se poate constata o ușoară creștere a numărului de articole ISI publicate de către studenții doctoranzi, însoțită însă de o scădere a numărului de articole publicate în reviste cotate BDI.

Numărul doctoranzilor care au susținut activități didactice în cadrul Academiei de Studii Economice a fost același (138) în anii 2014 și 2015, scăzând la 108 în 2016 și crescând la 121 în anul universitar 2016-2017.





În ceea ce privește numărul de teze susținute în cadrul Școlilor doctorale (și confirmate prin OM) se constată o evoluție oscilantă, în raport cu proiectele de tip POSDRU în care Academia de Studii Economice a făcut parte. Pentru anul universitar 2016-2017 numărul de doctori confirmați de către Ministrul Educației Naționale este deocamdată redus datorită unor sincope în derularea activității CNATDCU.

Numărul de teze de doctorat susținute în Academie de Studii Economice în anul universitar 2016-2017 a fost de 68.

Doctori confirmați prin Ordin al Ministrului Educației:

Anul 2016 – 2017: 29 doctori confirmați și alte 39 teze susținute până în prezent;  
Anul 2015 – 2016: 38 doctori confirmați;  
Anul 2014 – 2015: 164 doctori confirmați;  
Anul 2013 – 2014: 100 doctori confirmați;  
Anul 2012 – 2013: 256 doctori confirmați;  
Anul 2011 – 2012: 395 doctori confirmați;  
Anul 2010 – 2011: 256 doctori confirmați.

În anul universitar 2016-2017 a fost demarată finanțarea deplasărilor studenților doctoranzi la conferințe interne și internaționale, fiind proiectate prin intermediul bugetului ASE participarea la minim 100 de conferințe interna și 100 de conferințe internaționale.

Fiecare Școală doctorală din cadrul IOSUD-ASE a organizat cu frecvență regulată Seminarul Științific în care studenții doctoranzi au prezentat rezultatele cercetărilor întreprinse pe parcursul anului universitar.

În anul universitar 2016-2017 s-au derulat și alte activități suport pentru activitatea de cercetare a studenților doctoranzi.

- a) **Consiliul pentru Studiile Universitare de Doctorat** a organizat în perioada 20 - 29 ianuarie 2017 cursul de "Etica cercetării și redactarea articolelor științifice" .  
Prelegerile au fost susținute de către:
  - ❖ Prof. Univ. Dr. Alexandru Minea - Universitatea din Auvergne-Clermont-Ferrand, Franța
  - ❖ Prof. Univ. Dr. Răzvan Zaharia - Academia de Studii Economice din București



- b) **Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune și Școala doctorală de Contabilitate** a organizat Cursul de pregătire doctorală: **“Research methods in accounting”** în perioada 30 mai – 9 iunie 2017.

Temele abordate au fost:

- ❖ Alegerea metodelor de cercetare (abordare epistemologică și orientare metodologică)
- ❖ Culegerea și analiza datelor
- ❖ Redactarea unui articol, prezentarea unui articol, selectarea unei reviste și gestionarea procesului de evaluare și publicare

Programul cursului:

- ❖ prelegeri susținute de profesori români (pe 30 și 31 mai, în intervalul 18.00 – 20.50)
- ❖ prelegeri susținute de profesori străini (6-8 iunie)
- ❖ participarea la secțiunile conferinței internaționale AMIS 2017 (7-8 iunie).

Prelegerile au fost susținute în limba engleză și în limba română.

Finalizarea participării a fost efectuată prin prezentarea unei lucrări sau a unui proiect de cercetare în cadrul unei secțiuni speciale organizate în cadrul conferinței AMIS.

- c) Școala doctorală de **Cibernetică și Statistică Economică** a oferit în perioada 1 martie 2017 – 7 iunie 2017, 14 cursuri dedicate atât studenților Școlii doctorale de Cibernetică și Statistică Economică, dar și celorlalți studenți doctoranzi din Academia de Studii Economice. Tematica a fost una foarte variată, incluzând teme legate de modelarea economico-matematică și econometrică, de simulare și teoria deciziei sau de analiză cluster.
- d) **Școala doctorală de Informatică Economică** a organizat Sesiunea științifică a studenților doctoranzi în data de 03.05.2017, ora 15:00, în clădirea Tache Ionescu.
- e) **Biblioteca Academiei de Studii Economice** a organizat în data de 5 aprilie 2017 în *intervalul orar 17.00-19.00* în Sala Robert Schuman o *sesiune de instruire pentru studenții doctoranzi*.

Temele abordate în cadrul acestei sesiuni de instruire au fost:

- ❖ resurse info-documentare disponibile în bibliotecă,
- ❖ baze de date bibliometrice,
- ❖ baze de date cu publicații periodice full-text,
- ❖ servicii electronice de bibliotecă disponibile prin autentificare (de ex. referințe bibliografice prin email),
- ❖ modalități de acces la platforme (inclusiv prezentarea serviciului acces mobil), resurse open access.

- f) **Facultatea de Contabilitate și Informatică de Gestiune și Școala doctorală de Contabilitate** a organizat în data de **22 decembrie 2016**, intervalul orar 9.00-12.00, în sala 1012, seminarul de cercetare cu tema **“Introduction to Empirical Financial Accounting Research”**, susținut de prof.dr. Ulf Brüggemann, profesor în cadrul Humboldt University Berlin, Germania. Seminarul a fost dedicat tinerilor cercetători și doctoranzilor și a fost organizat în cadrul proiectului **“Dezvoltarea internaționalizării educației și cercetării în domeniul contabilității”** finanțat din Fondul pentru finanțarea situațiilor speciale, conform Ordinului MENCS 5014/2016.



- g) Școala doctorală **Administrarea Afacerilor** a organizat workshop-ul exploratoriu pentru tineri cercetători și studenți doctoranzi cu tema: **A CONCEPE, A REDACTA ȘI A PUBLICA UN ARTICOL ȘTIINȚIFIC ÎN CONTEXTUL CERCETĂRII ECONOMICE**, în cadrul proiectului finanțat conform OMENS nr. 5014/2016, director de proiect prof. univ. dr. Marieta Olaru, Prezentările au avut loc **vineri 9 decembrie 2016**, între orele 8.00-17.00 și **sâmbătă 10 decembrie 2016**, între orele 9.00-17.00, la sala 2013, Clădirea ASE Virgil Madgearu, Calea Dorobanților nr. 15-17.  
Lectori invitați: Prof. univ. dr. Vasile Dinu, Prof. univ. dr. Gheorghe Săvoiu, Conf. univ. dr. Dan-Cristian Dabija.
- h) **Facultatea de Management, Școala doctorală de Management**, a organizat seminarul: *How to Get the Best from Your Ph.D. Dissertation: strategies and methods to publish your literature review in JCR-ranked journals* - luni, 31 octombrie 2016, orele 16.30-18.00.  
A conferențiat: Prof. Miguel Gonzalez Loureiro (University of Vigo, Spain).
- i) **PhD Seminar „THE EMERGING COUNTRIES ROLE IN SUSTAINABLE DEVELOPMENT PROCESS** -organizat de Școala doctorala Administrarea Afacerilor, in colaborare cu Ambasada Argentinei, 12.12.2016  
**Guest speaker: Dr. Javier Diaz Bay, Universidad Católica de Cuyo Argentina**, <https://www.linkedin.com/in/javier-diaz-bay-b755a949>, „The Role of Subnational Governments in Promoting Investment and Local Growth. Towards a systemic and comprehensive vision of the public-private coordination”.
- j) Școala doctorală Economie și Afaceri Internaționale a organizat ediție a Workshop-ului academic „Metode de cercetare în științele sociale” împreună cu Romanian Association of Young Scholars (RAYS) și Facultatea de Relații Economice Internaționale Durata: 20 februarie – 9 iunie 2017 (seminarii desfășurate cu o frecvență bilunară).
- k) **PhD Seminar „DEVELOPMENT OF SUSTAINABLE AND RESPONSIBLE BUSINESS IN THE CONTEXT OF GLOBALIZATION”**, organizat de Școala doctorală Administrarea Afacerilor, în cadrul conferinței The BASIQ 2017 International Conference „New trends in sustainable business and consumption”, Edition III, 31 May -3 June 2017, găzduit de către The University for Teacher Education of Styria (Pädagogische Hochschule Steiermark – PHST) din Graz, Austria <http://conference.ase.ro/>: 36 de lucrari prezentate de către doctoranzi din Romania, Germania, Austria, Elvetia, Israel, Iran, 02.06.2017.  
Guest speaker: **Dr. Markus Bodemann, Germany**, “Best practices in doctoral research”
- l) **PhD Seminar „DESIGN FOR LEAN SIX SIGMA, FOCUSES ON INNOVATION, USING THE METHODOLOGY TRIZ (THEORY OF THE RESOLUTION OF INVENTION RELATED TASKS)**, organizat de Școala doctorala Administrarea Afacerilor, in colaborare cu ASQ Local Member Community (LMC) Romania, **Bucharest**, <http://asq.org/communities-networking/local-member-communities.html>,  
Expertii invitati: Universitatea Politehnica Bucuresti, IBM, Agriterenuri SA Bucharest,



Accenture 29.11.2016:

**Guest speaker: Sunil Kumar V Kaushik, ASQ's Influential Voices, American Society for Quality, USA, <http://asq.org/voice-of-quality/>, <https://www.linkedin.com/in/sunilkaushik15>**

**m) Webinar doctoral special VERDE SI CURAT: TENDINȚE IMPORTANTE PENTRU PIATA, AFACERI SI SOCIETATE**, organizat de Școala doctorală Administrarea Afacerilor, 16.09.2016.

## D. Managementul calității

### i) Misiune, obiective și integritate

Activitatea derulată în cadrul IOSUD-ASE se desfășoară conform unor prevederi clare și explicite conform legislației și regulamentelor în vigoare.

Astfel, misiunea și obiectivele sunt clar prevăzute în Carta ASE, iar strategia pe termen mediu și lung este parte componentă a Strategiei Academiei de Studii Economice pentru perioada 2014-2020 (vezi Carta ASE).

Obiectivele strategice ale cercetării doctorale sunt îndreptate în următoarele direcții:

- dezvoltarea școlilor doctorale în jurul unor poli de cercetare interdisciplinară de excelență;
- creșterea vizibilității internaționale a școlilor doctorale din ASE;
- crearea unui cadru favorabil atragerii de noi surse de finanțare a activităților desfășurate de școlile doctorale din universitate.

Derularea activității de cercetare științifică este supusă verificării și controlului Comisiei de Etică din cadrul Academiei de Studii Economice. În ultimul an a fost soluționată o solicitare a CNATDCU cu privire la suspiciunea de plagiat ce a privit o teză de doctorat susținută în cadrul Școlii doctorale de Management în anul 2000. În urma investigațiilor efectuate s-a ajuns la concluzia că nu se întrunesc condițiile prin care să fie constatat plagiatul.

Susținerea tezelor de doctorat este efectuată numai după verificarea respectării condițiilor ce privesc etica cercetării științifice fiind analizat conținutul tezelor prin intermediul programelor antiplagiat. După introducerea sistemului de verificare antiplagiat în cadrul IOSUD-ASE nu a fost înregistrată nici o situație de teză în care să fie încălcate regulile de cercetare științifică sau de citare a rezultatelor cercetărilor.



## ii) Conducere și administrație

În cadrul celor 11 Școli Doctorale din Academie de Studii Economice activitatea de management este derulată în conformitate cu legislația națională și regulamentele și metodologiile interne.

În fiecare an universitar a fost reevaluat și aprobat Regulamentul instituțional de organizare și desfășurare a studiilor universitare de doctorat, contractul de studii semnat între studenții doctoranzi și IOSUD-ASE precum și criteriile minimale de susținere a tezelor de doctorat. Pe site-ul [www.doctorat.ase.ro](http://www.doctorat.ase.ro) sunt publicate regulamentele care guvernează derularea activității în cadrul Școlilor Doctorale iar membrii comunității academice sunt înștiințați în mod prompt și constant despre modificările legislative sau ale regulamentelor interne.

Alegerea conducerii Școlilor Doctorale (directorii și membrii consiliilor Școlilor doctorale) din cadrul ASE a fost efectuată în anul 2013 conform legislației în vigoare iar mandatul echipelor manageriale este de cinci ani expirând în anul 2018.

## iii) Strategii și proceduri pentru asigurarea calității

În cadrul Academiei de Studii Economice din București activitatea de asigurare a calității se desfășoară conform legislației în vigoare și este efectuată de către Biroul Managementul Calității și Control Managerial Intern, care este un compartiment de specialitate cu rol de execuție. Acesta coordonează și asigura suportul logistic necesar pentru activitatea de evaluare instituțională periodică în vederea asigurării calității procesului educațional și de cercetare științifică. Acesta elaborează anual *Raportul de autoevaluare a asigurării calității academice din Academia de Studii Economice din București* și documentele specifice asigurării calității. De asemenea, Biroul Managementul Calității și Control Managerial Intern asigură suportul logistic pentru evaluarea stadiului implementării și funcționării sistemului de control intern managerial în cadrul ASE și elaborează documentele prevăzute în OSGG nr. 200/2016.

**28.06.2017**

**Director CSUD,**

**Prof. univ. dr. Mihai Daniel ROMAN**

**LISTA CONDUCĂTORILOR DE DOCTORAT DIN ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE**

**Anexa 1**

	<i>Nume și Prenume conducător de doctorat</i>	<i>Domeniul de doctorat/ Domeniul de studii universitare de doctorat</i>	<i>Funcția didactică</i>	<i>Numărul Ordinului de Ministru prin care se acordă calitatea de conducător de doctorat/ Atestatul de abilitare</i>	<i>Instituția unde este titular</i>
1.	<i>Agapie Adriana</i>	<i>Economie</i>	<i>conf.univ.dr.</i>	<i>166/07.04.2014</i>	ASE
2.	<i>Albu Crișan</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>1657/02.08.2007</i>	ASE
3.	<i>Andrei Tudorel</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>1071/15.05.2007</i>	ASE
4.	<i>Andreica Marin</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
5.	<i>Androniceanu Armenia</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>2400/15.10.2007</i>	ASE
6.	<i>Anghel Dan Laurențiu</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
7.	<i>Anghelache Gabriela</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3204/12.02.1996</i>	ASE
8.	<i>Armeanu Ștefan Daniel</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
9.	<i>Badea Dumitru</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5842/04.11.2008</i>	ASE
10.	<i>Bădescu Adrian</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
11.	<i>Bal Ana</i>	<i>Economie si Afaceri Internationale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3573/19.04.2002</i>	ASE
12.	<i>Bălan Carmen</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
13.	<i>Bănaciu Cristian Silviu</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4631/11.08.2010</i>	ASE
14.	<i>Bob Constantin</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
15.	<i>Boboc Dan</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5818/06.12.2010</i>	ASE
16.	<i>Boboc Ștefan</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
17.	<i>Bodea Constanța</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
18.	<i>Bran Florina</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4807/17.08.2005</i>	ASE - pensionat
19.	<i>Brașoveanu Iulian Viorel</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5679/19.11.2010</i>	ASE
20.	<i>Brătianu Constantin</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
21.	<i>Brezeanu Petre</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3003/07.01.2004</i>	ASE
22.	<i>Caraiani Chirața</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
23.	<i>Cârstea Gheorghe</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE

24.	<i>Cetină Iuliana</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE
25.	<i>Cocianu Cătălina</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
26.	<i>Cojanu Valentin</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
27.	<i>Colesca Sofia</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
28.	<i>Constantin Daniela Luminița</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
29.	<i>Costea Carmen Eugenia</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
30.	<i>Dachin Daniela Anca</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE
31.	<i>Dănilă Nicolae</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
32.	<i>Dârdală Marian</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5679/19.11.2010</i>	ASE
33.	<i>Deaconu Alexandrina</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5679/19.11.2010</i>	ASE
34.	<i>Dedu Vasile</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
35.	<i>Dimitriu Raluca</i>	<i>Drept</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
36.	<i>Dinu Marin</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
37.	<i>Dobre Ion</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
38.	<i>Dobrin Octavian Cosmin</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5679/19.11.2010</i>	ASE
39.	<i>Drăgan Gabriela</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
40.	<i>Dragomirescu Horațiu</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4817/23.10.2001</i>	ASE
41.	<i>Dragotă Victor Cosmin</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE
42.	<i>Dudian Monica</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
43.	<i>Dumitrana Mihaela</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5203/23.11.2000</i>	ASE
44.	<i>Dumitrescu Dalina</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
45.	<i>Dumitru Ionuț</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3570MD/18.04.2013</i>	ASE
46.	<i>Duțescu Adriana</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
47.	<i>Feleagă Liliana</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4807/17.08.2005</i>	ASE
48.	<i>Feleagă Niculae</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5371/10.02.1994</i>	ASE
49.	<i>Ghilic Micu Bogdan</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
50.	<i>Horobeț Alexandra</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
51.	<i>Huidumac Petrescu Cătălin Emilian</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE

52.	<i>Hurduzeu Gheorghe</i>	<i>Economie si Afaceri Internationale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
53.	<i>Ilie Vasile</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4110/05.06.2003</i>	ASE
54.	<i>Ionașcu Ion</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
55.	<i>Ioncică Maria</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
56.	<i>Ionescu Bogdan Ștefan</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
57.	<i>Iovițu Mariana</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
58.	<i>Istudor Nicolae</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE
59.	<i>Ivan Ion</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
60.	<i>Lefter Cornelia</i>	<i>Drept</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3003/07.01.2004</i>	ASE
61.	<i>Lefter Viorel</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3411/1995</i>	ASE
62.	<i>Lungu Ion</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
63.	<i>Miclăuș Paul Gabriel</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
64.	<i>Mihăiță Niculae</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4629/07.09.2004</i>	ASE
65.	<i>Miron Dumitru</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
66.	<i>Mitruț Constantin</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
67.	<i>Moldoveanu George-decedat</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
68.	<i>Morariu Ana</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
69.	<i>Muntean Mihaela</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5679/19.11.2010</i>	ASE
70.	<i>Munteanu Gurgu Costea</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3003/07.01.2004</i>	ASE
71.	<i>Mureșan Maria</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
72.	<i>Năstase Floarea</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
73.	<i>Năstase Mircea</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
74.	<i>Năstase Pavel</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3356/14.02.1997</i>	ASE
75.	<i>Necula Ciprian</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3570MD/18.04.2013</i>	ASE
76.	<i>Negrea Bogdan Cristian</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
77.	<i>Nicolescu Luminița</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
78.	<i>Nistoreanu Puiu</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
79.	<i>Nișulescu Ileana</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4807/17.08.2005</i>	ASE



80.	<i>Odăgescu Ioan</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	6081/22.04.1994	ASE
81.	<i>Olaru Marieta</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5123/06.09.2010	ASE
82.	<i>Olteanu Valerică</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4741/21.10.1999	ASE
83.	<i>Onete Cristian Bogdan</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5123/06.09.2010	ASE
84.	<i>Orzan Gheorghe</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3656/10.04.2009	ASE
85.	<i>Pamfilie Rodica</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5123/06.09.2010	ASE
86.	<i>Păunescu Carmen Monica</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4631/11.08.2010	ASE
87.	<i>Păunică Mihai</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3292/26.02.2008	ASE
88.	<i>Pleșea Doru Alexandru</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4631/11.08.2010	ASE
89.	<i>Pocatilu Paul</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3216/18.02.2015	ASE
90.	<i>Pop Nicolae Alexandru</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3942/04.05.1995	ASE
91.	<i>Popa Ioan</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	6081/22.04.1994	ASE
92.	<i>Popa Ion</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	6046/02.12.2009	ASE
93.	<i>Popescu Dan</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4228/02.08.2001	ASE
94.	<i>Popescu Gabriel</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	2674/22.11.2007	ASE
95.	<i>Popescu Gheorghe</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5679/19.11.2010	ASE
96.	<i>Profiroiu Marius Constantin</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3656/10.04.2009	ASE
97.	<i>Radu Ioan</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3982/11.06.2001	ASE
98.	<i>Răileanu Vasile</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4228/02.08.2001	ASE
99.	<i>Robu Vasile</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4228/02.08.2001	ASE
100	<i>Rogojanu Angela</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4211/20.07.2000	ASE
101	<i>Roman Mihai Daniel</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	1657/02.08.2007	ASE
102	<i>Roman Monica Mihaela</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	3656/10.04.2009	ASE
103	<i>Roman Toma Dorin</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4169/20.07.2000	ASE
104	<i>Ruxanda Gheorghe</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4629/07.09.2004	ASE
105	<i>Sârbu Roxana</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5123/06.03.2010	ASE
106	<i>Scarlat Emil</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	4189/09.08.1999	ASE
107	<i>Șerban Elena Claudia</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	5679/19.11.2010	ASE

108	<i>Smeureanu Ion</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
109	<i>Smeureanu Ion</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
110	<i>Stăncioiu Aurelia Felicia</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
111	<i>Stanciu Victoria</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3356/14.02.1997</i>	ASE
112	<i>Stănciulescu Gabriela Cecilia</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.03.2010</i>	ASE
113	<i>Stancu Ion</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5331/16.10.1996</i>	ASE
114	<i>Stancu Stelian</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4807/17.08.2005</i>	ASE
115	<i>Stoian Mirela</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5268/05.09.2011</i>	ASE
116	<i>Stoica Marian</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4631/11.08.2010</i>	ASE
117	<i>Suciu Marta Christina</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3573/19.04.2002</i>	ASE
118	<i>Tamaș Ilie</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
119	<i>Tanțău Adrian</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4631/11.08.2010</i>	ASE
120	<i>Taşnadi Alexandru</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
121	<i>Teodorescu Nicolae</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
122	<i>Țigu Gabriela</i>	<i>Administrarea afacerilor</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>6046/02.12.2009</i>	ASE
123	<i>Țițan Emilia</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4629/07.09.2004</i>	ASE
124	<i>Țurlea Eugeniu</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4228/02.08.2001</i>	ASE
125	<i>Velicanu Manole</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3573/19.04.2002</i>	ASE
126	<i>Velicanu Manole</i>	<i>Informatică economică</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5123/06.09.2010</i>	ASE
127	<i>Verboncu Ion</i>	<i>Management</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4189/09.08.1999</i>	ASE
128	<i>Victor Manole</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4789/09.08.1999</i>	ASE - pensionat
129	<i>Vintilă Georgeta</i>	<i>Finanțe</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3003/07.01.2004</i>	ASE
130	<i>Voicu Radu</i>	<i>Economie</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>5203/23.11.2000</i>	ASE - pensionat
131	<i>Voineagu Vergil</i>	<i>Cibernetica si Statistica</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4211/20.07.2000</i>	ASE
132	<i>Zaharia Răzvan</i>	<i>Marketing</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3656/10.04.2009</i>	ASE
133	<i>Zaharia Rodica Milena</i>	<i>Economie si Afaceri Internaționale</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>3292/26.02.2008</i>	ASE
134	<i>Zaharie Dorin</i>	<i>Contabilitate</i>	<i>prof.univ.dr.</i>	<i>4794/16.04.1993</i>	ASE

135.	<b>Zota Răzvan</b>	<b>Informatică economică</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4631/11.08.2010</b>	ASE
136.	<b>Marinaș Marius Corneliu</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4889/18.08.2015</b>	ASE
137.	<b>Popescu Cristina Raluca</b>	<b>Economie</b>	<b>conf.univ.dr.</b>	<b>4926/18.08.2015</b>	Universitatea București
138.	<b>Dumitru Valentin Florentin</b>	<b>Contabilitate</b>	<b>conf.univ.dr.</b>	<b>5362/29.09.2015</b>	ASE
139.	<b>Albu Nadia</b>	<b>Contabilitate</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4718/11.08.2015</b>	ASE
140.	<b>Albu Cătălin Nicolae</b>	<b>Contabilitate</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4718/11.08.5015</b>	ASE
141.	<b>Goschin Zizi</b>	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5363/29.09.2015</b>	ASE
142.	<b>Popescu Doina</b>	<b>Management</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4718/11.08.2015</b>	ASE
143.	<b>Bâră Adela</b>	<b>Informatică economică</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4209/10.06.2015</b>	ASE
144.	<b>Dumitru Mădălina</b>	<b>Contabilitate</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4209/10.06.2015</b>	ASE
145.	<b>Georgescu Florin</b>	<b>Finanțe</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4211/20.07.2000</b>	ASE
146.	<b>Burnete Sorin</b>	<b>Economie si Afaceri Internaționale</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>56533MD/11.12.2013</b>	Universitatea Lucian Blaga din Sibiu
147.	<b>Răileanu Szeles Monica</b>	<b>Economie si Afaceri Internaționale</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4209/10.06.2016</b>	Universitatea Transilvania din Brașov
148.	<b>Cicea Claudiu Constantin</b>	<b>Management</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5930/04.12.2015</b>	ASE
149.	<b>Grădinaru Giani Ionel</b>	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5929/04.12.2015</b>	ASE
150.	<b>Paraschiv Dorel Mihai</b>	<b>Economie si Afaceri Internaționale</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>3299/02.03.2016</b>	ASE
151.	<b>Costea Adrian</b>	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>3298/02.03.2016</b>	ASE
152.	<b>Ciocoiu Carmen Nadia</b>	<b>Management</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4046/07.06.2016</b>	ASE
153.	<b>Marinescu Paul</b>	<b>Management</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4047/07.06.2016</b>	Universitatea București
154.	<b>Popescu Gh. Gheorghe</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4038/07.06.2016</b>	Universitatea Crestina Dimitrie Cantemir
155.	<b>Rădulescu Carmen Valentina</b>	<b>Economie</b>	<b>conf.univ.dr.</b>	<b>4039/07.06.2016</b>	ASE
156.	<b>Vasilache Simona Nicoleta</b>	<b>Administrarea afacerilor</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4051/07.06.2016</b>	ASE
157.	<b>Toma Sorin George</b>	<b>Administrarea afacerilor</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4052/07.06.2016</b>	Universitatea București
158.	<b>Anghelache Constantin</b>	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5288/28.12.2001</b>	ASE
159.	<b>Bădescu Mihai</b>	<b>Drept</b>	<b>prof.univ.dr.</b>		Universitatea Titu Maiorescu
160.	<b>Aceleanu Mirele Ionela</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>6013/08.12.2016</b>	ASE
161.	<b>Ion Raluca Andreea</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4898/11.08.2016</b>	ASE

162.	<b>Marcu Nicu</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>		Universitatea București
163.	<b>Mircea Marinela</b>	<b>Informatică economică</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4044/07.06.2016</b>	ASE
164.	<b>Nica Elvira</b>	<b>Management</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>6015/08.12.2016</b>	ASE
165.	<b>Andrei Jean Vasile</b>	<b>Economie</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>6014/08.12.2016</b>	Universitatea Petrol-Gaze din Ploiești
166.	<b>Contabilitate</b>	<b>Neamtu Horia</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5221/25.01.1994</b>	ASE - pensionat
167.	<b>Drept</b>	<b>Stefanescu Brandusa</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4189/09.08.1999</b>	ASE - pensionat
168.	<b>Drept</b>	<b>Babiuc Victor</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4189/09.08.1999</b>	ASE - pensionat
169.	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>Isaic Maniu Alexandru</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4794/16.04.1993</b>	ASE - pensionat
170.	<b>Cibernetica si Statistica</b>	<b>Dumitru Marin</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4211/20.07.2000</b>	ASE - pensionat
171.	<b>Contabilitate</b>	<b>Popeanga Petre</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4807/17.08.2005</b>	ASE - pensionat
172.	<b>Finanțe</b>	<b>Altar Moisa</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>3204/12.02.1996</b>	ASE - pensionat
173.	<b>Management</b>	<b>Manolescu Aurel</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>4189/09.08.1999</b>	ASE - pensionat
174.	<b>Management</b>	<b>Ionita Ion</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5203/23.11.2000</b>	ASE - pensionat
175.	<b>Management</b>	<b>Vasilescu Ion</b>	<b>prof.univ.dr.</b>	<b>5371/10.02.1994</b>	ASE - pensionat

Anexa 2

LISTA CONDUCĂTORILOR DE DOCTORAT ABILITAȚI – membri ai Școlilor doctorale din ASE

Nr. crt.	Numele și prenumele	Instituția	Domeniul de doctorat	Data susținerii publice a tezei de abilitare	Confirmat prin Ordinul / Atestatul de abilitare	Școala doctorală ASE
1.	BURNETE SORIN	Universitatea Lucian Balga din Sibiu	Economie și afaceri internaționale	16 iulie 2013	56533MD/11.12.2013	Economie și afaceri internaționale
2.	AGAPIE ADRIANA	ASE	Economie	7 ianuarie 2014	166/07.04.2014	Economie
3.	POCATILU PAUL	ASE	Informatică economică	15 decembrie 2014	3216/18.02.2015	Informatică economică
4.	BÂRA ADELA	ASE	Informatică economică	26 martie 2015	4209/10.06.2015	Informatică economică
5.	RĂILEANU SZELEȘ MONICA	Universitatea Transilvania din Brașov	Economie și afaceri internaționale	26 martie 2015	4209/10.06.2015	Economie și afaceri internaționale
6.	DUMITRU MĂDĂLINA	ASE	Contabilitate	23 martie 2015	4209/10.06.2015	Contabilitate
7.	MARINAȘ MARIUS CORNELIU	ASE	Economie	7 iulie 2015	4889/18.08.2015	Economie I
8.	POPESCU CRISTINA RALUCA	Universitatea București	Economie	7 iulie 2015	4926/18.08.2015	Economie I
9.	GOSCHIN ZIZI	ASE	Cibernetică și statistică	23 iulie 2015	<b>5363/29.09.2015</b>	Cibernetică și statistică
10.	ALBU NADIA	ASE	Contabilitate	8 iulie 2015	4718/11.08.2015	Contabilitate
11.	ALBU CĂTĂLIN NICOLAE	ASE	Contabilitate	8 iulie 2015	4718/11.08.5015	Contabilitate
12.	POPESCU DOINA	ASE	Management	23 iulie 2015	4718/11.08.2015	Management
13.	CICEA CLAUDIU CONSTANTIN	ASE	Management	23 septembrie 2015	5930/04.12.2015	Management
14.	GRĂDINARU GIANI IONEL	ASE	Cibernetică și statistică	15 octombrie 2015	<b>5929/04.12.2015</b>	Cibernetică și statistică
15.	DUMITRU VALENTIN FLORENTIN	ASE	Contabilitate	9 septembrie 2015	5362/29.09.2015	Contabilitate

16.	PARASCHIV DOREL MIHAI	ASE	Economie și afaceri internaționale	15 decembrie 2015	3299/02.03.2016	Economie și afaceri internaționale
17.	COSTEA ADRIAN	ASE	Cibernetică și statistică	26 ianuarie 2016	3298/02.03.2016	Cibernetică și statistică
18.	CIOCOIU CARMEN NADIA	ASE	Management	14 martie 2016	4046/07.06.2016	Management
19.	MARINESCU PAUL	Universitatea București	Management	14 martie 2016	4047/07.06.2016	Management
20.	POPESCU GHEORGHE	Universitatea Creștină Dimitrie Cantemir	Economie	18 martie 2016	4038/07.06.2016	Economie I
21.	MIRCEA MARINELA	ASE	Informatica economica	15 aprilie 2016	4044/07.06.2016	Informatica economica
22.	RĂDULESCU CARMEN VALENTINA	ASE	Economie	18 martie 2016	4039/07.06.2016	Economie
23.	VASILACHE SIMONA NICOLETA	ASE	Administrarea afacerilor	14 martie 2016	4051/07.06.2016	Administrarea afacerilor
24.	TOMA SORIN GEORGE	Universitatea București	Administrarea afacerilor	11 martie 2016	4052/07.06.2016	Administrarea afacerilor
25.	ION RALUCA ANDREEA	ASE	Economie	17 iulie 2016	4898/11.08.2016	Economie II
26.	ACELEANU MIRELA IONELA	ASE	Economie	1 noiembrie 2016	6013/08.12.2016	Economie I
27.	NICA ELVIRA	ASE	Management	1 noiembrie 2016	6015/08.12.2016	Management
28.	ANDREI JEAN VASILE	Universitatea Petrol – Gaze din Ploiești	Economie	1 noiembrie 2016	6014/08.12.2016	Economie II